
EYXAΡΙΣΗΡΙΑ ΕΠΙΣΟΛΗ 

Αιςκάνομαι τθν ανάγκθ, εν όψει τθσ αποχϊρθςισ μου από τθν υπθρεςία λόγω 

ςυνταξιοδότθςθσ, μετά από 5 χρόνια ς’ αυτι τθ κζςθ, να ςασ ευχαριςτιςω για τθν 

εξαιρετικι ςυνεργαςία που είχαμε. Ήταν δθμιουργικά, γόνιμα χρόνια, παρά τισ 

όποιεσ δυςκολίεσ περάςαμε, οι οποίεσ ιταν φυςιολογικό να υπάρχουν, λόγω τθσ 

διαχείριςθσ ζμψυχου υλικοφ ςε ςυνδυαςμό με τθν τιρθςθ των νόμων. 

Θζλω, λοιπόν, μζςα από τθν καρδιά μου να αποχαιρετιςω όλουσ τουσ 

εκπαιδευτικοφσ των Σχολικϊν Μονάδων Π.Ε. του Ζβρου (εκπαιδευτικοφσ δθμοτικϊν 

ςχολείων, νθπιαγωγείων, ειδικϊν ςχολείων, μειονοτικϊν ςχολείων), όλα τα ςτελζχθ 

τθσ εκπαιδευτικισ ιεραρχίασ, τα ςυνδικαλιςτικά ςτελζχθ και τθν τοπικι 

αυτοδιοίκθςθ, με τουσ οποίουσ ςυνεργαςτικαμε αυτά τα χρόνια. 

Θα ςασ κυμάμαι με αγάπθ και νοςταλγία. Μετά από πζντε χρόνια ζκλειςε 

ζνασ πολφ ςθμαντικόσ, επαγγελματικόσ μου κφκλοσ. Γνϊριςα ςυναδζλφουσ 

αξιόλογουσ, ικανοφσ, εργατικοφσ που κεωροφν αυτό που κάνουμε εμείσ οι δάςκαλοι 

λειτοφργθμα και όχι επάγγελμα, με πραγματικι αγάπθ για τον μακθτι, βάηοντασ 

πάντα πρϊτο τθν πρόοδο, αςφάλεια και θρεμία των μακθτϊν τουσ. 

Φεφγω γεμάτθ κετικά ςυναιςκιματα για όλουσ ςασ, πλουςιότερθ ςε γνϊςεισ 

και ςίγουρα ωριμότερθ (και όχι μόνο θλικιακά!). Είμαι ευτυχισ γιατί ζκανα πολλοφσ 

φίλουσ ς’ ολόκλθρο τον νομό μασ και ιδιαίτερα ςτον βόρειο Ζβρο και τουσ 

ευχαριςτϊ όλουσ για τθν εμπιςτοςφνθ, τθ φιλία και τθν εκτίμθςθ που μου ζδειξαν. 

Από τθν πρϊτθ ςτιγμι που ανζλαβα τα κακικοντά μου ωσ διευκφντρια 

Πρωτοβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Ζβρου ςκοπόσ μασ ιταν θ δθμιουργία ενόσ ςφγχρονου, 

δθμιουργικοφ, καινοτόμου, βιωματικοφ και ανοιχτοφ ςτθν κοινωνία ςχολείου. 

Κατά τθ διάρκεια τθσ κθτείασ μου, ωσ εκπαιδευτικόσ τθσ τάξθσ και ςτζλεχοσ 

τθσ εκπαίδευςθσ αργότερα, εργάςτθκα με τθν επικυμία να ςυμβάλλω κι εγϊ από τισ 

κζςεισ που υπθρζτθςα ςτθν πρόοδο και ςτθ βελτίωςθ τθσ εκπαίδευςθσ και του 

εκπαιδευτικοφ. Είχα πολλζσ φορζσ τθν ευκαιρία και τθ χαρά να νιϊκω ικανοποίθςθ 

και δικαίωςθ βλζποντασ τισ προςπάκειζσ μου να καρποφοροφν και τθ Διεφκυνςι 

μασ να λειτουργεί άψογα, υποδειγματικά και αποτελεςματικά υπερβαίνοντασ τουσ 

αρχικοφσ ςτόχουσ.  

Θα ικελα να ςτακϊ ςτθν τζλεια ςυνεργαςία μου με το προςωπικό τθσ 

διεφκυνςθσ, διοικθτικοφσ υπαλλιλουσ και αποςπαςμζνουσ εκπαιδευτικοφσ, και να 

τουσ ευχαριςτιςω, γιατί ξεπερνϊντασ τα προςωπικά τουσ όρια κατάφεραν να 

ανταπεξζλκουν ςτον μεγάλο φόρτο εργαςίασ που ζχουν οι διευκφνςεισ τα 

τελευταία χρόνια, προςπερνϊντασ ελλείψεισ ςε προςωπικό και υλικοτεχνικι 

υποδομι και δθμιουργϊντασ ζνα κλίμα ςεβαςμοφ και αλλθλοεκτίμθςθσ.  



Άφθςα για το τζλοσ τισ ευχαριςτίεσ μου ςτουσ προϊςταμζνουσ μου κ. 

Παναγιϊτθ Κεραμάρθ και κ.Σάββα Μελιςςόπουλο για τθν υποςτιριξθ και τθν 

άψογθ ςυνεργαςία που είχαμε. Τουσ ευχαριςτϊ για τα όςα κετικά ζγιναν αυτά τα 

χρόνια. 

Εφχομαι ολόψυχα γόνιμθ ςυνζχεια ςτο ζργο ςασ, υγεία και προςωπικι 

ευτυχία. 

Με ειλικρινι αιςκιματα φιλίασ 

ΚΕΧΑΓΙΑ ΛΙΛΑ, δαςκάλα  

 

Υ.Γ. Θα μου λείψετε!!!!!!!!!!! 

 

 

 

 

 

 

 


